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43. srečanje entomologov sosednjih dežel

Slovensko entomološko društvo Štefana Michielija je v sodelovanju z Društvom za pro-
učevanje in ohranjanje metuljev Slovenije 16. oktobra 2016 v Notranjskem muzeju v 
Postojni organiziralo že tradicionalno 43. srečanje entomologov sosednjih dežel, ki 
ohranja tradicijo dobrega sodelovanja entomologov v regiji. Srečanja se je udeležilo 42 
udeležencev z dobro zastopanostjo avstrijskih, italijanskih in hrvaških entomologov. 
Poleg uvodnega predavanja Staneta Gomboca o razširjenosti ovničev (Zygaenidae) v 
Sloveniji je bilo srečanje tokrat posvečeno proslavi 120. obletnice rojstva entomolo-
ga in speleobiologa Egona Pretnerja (1896–1982). Prvič je bil prikazan digitalizirani 
10-minutni film o Pretnerju z naslovom Hroščar, ki ga je posnel njegov kolega Peter 
Tonkli. Dr. Andrej Mihevc je Pretnerja predstavil v zgodovinskem in speleološkem 
okviru. Na srečanju je bil entomologom predstavljen tudi prav takrat izdani Dnevnik 
speleobiologa, v katerem je Egon Pretner vestno beležil svoje obiske jam. Udeleženci 
srečanja so si lahko v prostorih Notranjskega muzeja Postojna ogledali tudi občasno 
razstavo, posvečeno Pretnerjevemu delu. Zaključek srečanja se je kot vedno odvil ob 
skupnem kosilu in pretežno entomološki debati.
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Slovenija gostila 66. zasedanje 
mednarodne komisije za kitolov 

Konec oktobra 2016 je v Portorožu potekalo 66. zasedanje Mednarodne komisije za 
kitolov (International Whaling Commission – IWC), ki ga je gostila Republika Slovenija. 
Poleg okoli 400 delegatov držav članic IWC z vsega sveta so se dogodka udeležile tudi 
številne nevladne organizacije, ki si prizadevajo za izboljšanje varstva kitov. Društvo 
Morigenos je sodelovalo pri mnogih spremljevalnih dejavnostih in sestankih, predse-
dnik društva Tilen Genov je tudi član Znanstvenega odbora IWC. Na ogled je bila raz-
stava fotografij delfinov ob slovenski obali. Letošnja konferenca je potekala v luči 30. 
obletnice prepovedi komercialnega kitolova. Moratorij, ki je bil sprejet leta 1986, je 
zelo uspešen, saj je rešil življenja več sto tisoč kitov po vsem svetu. Zato je ključno, da se 
moratorij ohrani in da se ga tudi v celoti spoštuje. V ospredju razprav so bile tudi druge 
grožnje kitom, kot so trčenja z ladjami, prilov, podvodni hrup, kemično onesnaženje in 
morski odpadki. Glavni poudarki zasedanja so objavljeni na https://iwc.int.
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Wraberjev dan 2016 

12. novembra 2016 se je v Biološkem središču v Ljubljani odvilo tradicionalno srečanje 
botanikov. Tema dneva je bila urbana flora. Življenje in delo gozdarja in poznavalca flore 
strmih gozdnih rastišč Marka Accetta je ob njegovi 80-letnici predstavil Igor Dakskobler. 
Projekt kartiranja flore Ljubljane je predstavil Nejc Jogan; o rezultatih so v nadaljnjih še-
stih predavanjih poročali sodelujoči: Polona Sušnik o mokriščih in vlagoljubnih vrstah, 
Tinka Bačič o lakotah (Galium sp.), Katarina Šoln o vijolicah (Viola sp.), Filip Küzmič je 
z Urbanom Šilcem obdelal ljubljanske rastlinske združbe, Tjaša Peršin s Simono Strgulc 
Krajšek pa vrbovce (Epilobium sp.). Podrobno so bile predstavljene invazivne tujerodne 
vrste. Prvi sistematski popis urbane flore Varaždina je predstavila Valentina Borak. Ma-
rinka Pertot in Fabrizio Martini sta pripravila obsežno primerjavo urbanofilne, urbano-
fobne in urbanonevtralne flore med mesti Bergamo, Pordenone, Videm in Trst.
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Ose otvorile entomologom zimska predavanja

23. novembra 2016 smo entomologi združeni v Slovenskem entomološkem društvu Štefana Michielija znova pričeli s ciklusom zim-
skih večerov. Bleščeči svet zlatih os (Chrysididae) nam je predstavil dr. Andrej Gogala, ki je nedavno pripravil favnistični pregled te 
skupine os za Slovenijo.
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kit grbavec v Piranskem zalivu leta 2009.  
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Slovenska botanična mladina.  (foto: mateja Grašič)


